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Ata da 60 (sexta) sessáo ordinária do ío (primeiro) período legislativo de 2025
(dois mil e vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a
presidência da Exma Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 20 (vinte)
dias do mês de março de 2025 às í5:00 (quinze) horas no prédio da Câmara
Municipal situada à praça Severino Barbosa de Sales no 227, CenÍo, Vertente do
Lério/PE - Teve inicio a 6o (sexta) sessáo ordinária do 1o (primeiro) período
legislativo; que teve a presença dos vereadores: SEVERINA FRANÇA DE
SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE OLIVEIRA
BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO DE LUCENA BARBOSA,
JOSIANO SOUZA DA SILVA, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS, SEVERINO
ADRIANO SANTOS DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA. lniciada a sessão, a

senhora presidente saudou todos os presentes e convidou o primeiro secretário
paê Íazet a leitura das correspondências recebidas e da Ata da reuniáo anterior,
que após lida, foi submetida à votaçáo, sendo aprovada por unanimidade. Dando
continuidade, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA convida o 2o

(segundo) secretario paê fazet a leitura do expediente do dia. Foi apresentado o
requenmento no 063/2025 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-
se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a
lmplantaçáo de um Centro especializado Multidisciplinar destinado ao
atendimento de pacientes com Transtorno do Espectro Autista (TEA), bem como
suas famílias, com o objetivo de promover a inclusão social e melhorar a
qualidade de vida dos mesmos. O mesmo foi colocado em discussáo e o vereador
ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, solicitou a palavra e pediu para também
subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votaÉo, sendo
aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 064/2025 de
autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao poder
executivo municipal para que realize a construção de um campo de futebol no
Distrito do Tambor. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em
votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n'
06512025 de autoria do Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitaçáo
ao poder executivo municipal para que realize a construção de abrigos/ponto de
mototaxistas para os profissionais que executam este digno Trabalho. O mesmo
foi mlocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidadê. Foi apresentado o requerimento no 06612025 de autoria do
Vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitaçáo ao poder executivo
municipal para que providencie a regularização do trabalho dos mototaxistas do
município com o uso como obrigatoriedade legal de placas de aluguel/vermelhas.

25

Prâçâ: Seyerino Barbosa de Sales ne 227 - Centm - Vêrteítê do Lério-PE - CEP 5576G0@
Fone - Fax: (081) 35:!l-7295



i

Estado de Pernambuco
CÂMARA MUNICIPAL DE VERTENTE Do LÉRIo

CASA JOÃO DIAS DE SALES
CNPJ N" 69.902 096/000I-80

O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votaÉo, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento oo 06712025 de autoria do
vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder
executivo municipal para que providencie a distribuiÉo de lixeiras para o depósito
de lixo em pontos estratégicos no sitio Embebedado. O mesmo foi colocado em

discussáo e em segurda em votação, sendo aprovado por unanrmidade. Foi

apresentado o requerimento n'06812025 de autoria do vereador Edson Farias de
Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que
providencie a implantação de uma cooperativa do Leite no Município de Vertente
do Lério. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n" 069/2025 de
autoria do vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitaçáo ao
poder executivo municipal para que providencie a implantação de ATENDIMENTO
MÉDICO E MAIS HUMANIZADO (24hs) na policlÍnica central do municÍpio. O

mesmo foi colocado em discussáo e o vereador NELSON LUIZ DA SILVA
solicitou a palavra e pediu para também subscrever-se no requerimento, que em
seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi
apresentado o requerimento n" O7O|2O25 de autoria do vereador Edson Farias de
Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que
providencie o rebaixamento da ladeira nas proximidades da residência do senhor
NASCIMENTO no sítio Balança, Zona Rural do Município de Vertente do Lério. O
mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 071 12025 de autoria da

vereadora Severina França de Sales Silva, quê trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para quê providencie a contrataÉo de um médico vascular
para atendimento em nosso município. O mesmo foi colocado em discussão e em
seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento n" 07212025 de autoria da vereadora Severina França de Sales
Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que
providencie a confecçáo de placa identificatória da Rua Joáo Gomes Soares, no
sitio Embebedado. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em
votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi aprêsentado o Projeto de Lei do
Legislatívo n" 003/2025, de autoria do vereador Severina França de Sales
Silva, cuja ementa: Dispõe sobre a lnstituiçáo do Dia Municipal da Paz do

Município de Vertente do Lério e da outras providêncras. O pro1eto de Lei no

OO3|2O25, do Legislativo, que havia sido aprovado pelas comissôes, foi colocado
em discussão e em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
Projeto de Lei do executivo n' O0712O25 que Cria o Conselho Municipal da
Juventude e o Fundo Municipal da Juventude - FMJ e dá outras providências. O
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projeto de Lei no 007/2025, do executivo, que havia sido aprovado pelas
comissôes, Íoi colocado em discussáo e em votaÉo, sendo aprovado por
unanimidade. Foi âprêsentado o Voto de Louvor pelo vereador NELSON LUIZ
DA SILVA à Sr.a CRISTIANA GONÇALVES DA SILVA pela passagem do seu
aniversário. Cristiana é uma jovem senhora, filha, máe, esposa e amiga com uma
formação humana e profissional ímpar. Sua trajetória como servidora municipal,
passando por assistênte social, coordenadora do CRAS e atualmente no seu
vinculo de servidora concursada, na função de auxiliar de farmácia, é um exemplo
de dedicação e comprometimento. Assim, louvamos e agradecemos a Deus por
sua vida, ressaltando a importância que você tem enquanto cidadá atuante em
seu meio social. Na oportunidade, a vereadora SEVERINA FRANÇA DE SALES
SILVA, Íez o uso da palavra e deu-lhe também as felicitações, desejando-lhe que
Deus a abençoe grandemente e lhe conceda muita saúde. A presidente facultou a
palavra. O vereador NELSON LUIZ DA SILVA solicitou a palavra e fez um convite
a todas as pessoas presentes para uma reuniáo com o Prefeito do município,
Histenio Sales e secretários, juntamente com as mães atípicas do município, com
data prevista para o dia 25 (vinte e cinco) de março de 2025, às 15:00 (quinze
horas) horas no prédio da Câmara Municipal. Dando continuidade, a presidente
facultou a palavra. Encerrada as falas e, nada mais havendo a tratar, a presidente
SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os presentes e
convocou os vereadores para 1o sessáo ordinária do 2" (segundo) período
legislativo de 2025, com data prevísta para dia 03 (três) de abril de 2025 às 15:00
(quinze horas) no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar,
deu por encerrada a sessáo e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e
achada vai devidamente ser assinada.
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